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Tendências do consumo de café 
nos Estados Unidos

1. No geral, o consumo de café está aumentando lentamente. 

2. O café é a bebida favorita dos americanos, mesmo com a forte 
concorrência. 

3. A preferência por café está se voltando para bebidas frias. 

4. A idade é um fator-chave ao analisar as tendências de consumo 
de café. 

5. Incertezas e oportunidades futuras: tarifas e muito mais.



• 66% dos americanos beberam pelo menos uma xícara de café no 
dia anterior

• 73% dos americanos relatam ter bebido pelo menos uma xícara de 
café na semana anterior
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What did you drink yesterday during each of the following times? This may include any beverage that you drank at home or outside your home and may have come in a cup, can or bottle.
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2025: 66%
1954: 78%

1995: 47%

Tendências do longo prazo - Dia anterior
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O café ainda é a bebida favorita dos americanos!
Mais americanos beberam café ontem do que 

água engarrafada

Concorrência
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What did you drink yesterday during each of the following times? This may include any beverage that you drank at home or outside your home and may have come in a cup, can or bottle.

Bebendo no último dia%
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Was the coffee you had yesterday hot, iced or frozen blended? 
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A maior parte do café consumido ontem foi quente

Temperatura do café no dia anterior - %



Temperatura do café no dia anterior
6

• 28% dos americanos 
consumiram pelo menos 
uma xícara de café frio na 
semana passada

• O café frio/gelado é 
consumido por consumidores 
mais jovens. 49% do café 
consumido ontem entre os 
jovens de 18 a 24 anos era frio

Idade 18-24 25-39 40-
59 60+

Quente 51 65 85 89

Frio 33 25 11 8

Congelada 16 10 4 4



Incertezas e oportunidades futuras: 
tarifas e muito mais.
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• Concorrência
• Trabalho remote
• Situação económica
• Sustentabilidade e Saúde
• Tarifas
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